

## **Дорожно-транспортная обстановка на дорогах.**

Чрезмерная самоуверенность, игнорирование правил дорожного движения зачастую приводит к трагическим последствиям.

Только за прошедшую неделю и минувшие выходные на территории города Кудымкара и Кудымкарского муниципального района зарегистрировано 7 дорожно – транспортных происшествий, из них 2 ДТП с пострадавшими, в которых погиб 1 человек и 5 получили травмы различной степени тяжести.

Так, 4 ноября около 18 часов на автодороге Нытва-Кудымкар со стороны г.Нытва в направлении г. Кудымкар двигалась автомашина «Ниссан» под управлением водителя 1983 года рождения, который по предварительным данным, на 91 км, вблизи с. Ленинск, нарушил п. 10.1 ПДД РФ (не выбрал скорость, обеспечивающую возможность постоянного контроля за движением транспортного средства), не справился с управлением и выехал на полосу встречного движения, где допустил столкновение с автомобилями «Лада Гранта» и «Тойота», двигавшимися во встречном направлении.

В результате дорожно-транспортного происшествия пострадали 4 человека: 29-летний водитель «Лада Гранта», его пассажир 1994 года рождения, 20-летняя пассажирка автомашины «Тойота» и водитель автомобиля «Ниссан». Двое из пострадавших госпитализированы.

Установлено, что на автомашине «Ниссан» на задней оси были установлены нешипованные колеса. Водителю данного транспортного средства вынесено постановление об административном правонарушении по ч.1 ст. 12.5 КоАП РФ «Управление транспортным средством при наличии неисправностей или условий, при которых эксплуатация транспортных средств запрещена».

По факту ДТП проводится проверка, устанавливаются все обстоятельства происшествия.

Госавтоинспекция напоминает, что ездить на нешипованных шинах в условиях гололедицы крайне опасно, на высокой скорости машина может попасть в неуправляемый занос. При таких погодных условиях, водителям следует быть крайне внимательными и аккуратными на дороге, неукоснительно соблюдать Правила дорожного движения, избегать резких маневров и торможений, которые могут привести к аварии. Так же водителям необходимо помнить о соблюдении дистанции и боковом интервале между автотранспортом.

Госавтоинспекция призывает водителей соблюдать Правила дорожного движения, с учетом метеорологических условий выбирать безопасную скорость движения.

Инспектор по пропаганде БДД ОГИБДД  
МО МВД России «Кудымкарский»  
капитан полиции

М.А. Аристова